

KONKURSNÍ NOVINY

SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

Navrhované změny postavení státních zástupců mají posílit jejich nezávislost Ministerstvo spravedlnosti ČR připravilo novelu zákona o státním zastupitelství

Ministerstvo spravedlnosti ČR poslalo do připomínkového řízení návrh novely zákona o státním zastupitelství a novely zákona o řízení ve věcech soudců, státních zástupců a soudních exekutorů. Návrh přináší několik zásadních novinek. Mění například proces jmenování a odvolávání vedoucích státních zástupců a stanovuje délku jejich funkčního období na sedm let.

Navrhované změny postavení vedoucích státních zástupců mají posílit záruky jejich nezávislosti a eliminovat hypotetické riziko možného vnějšího ovlivňování zejména ze strany exekutivy.

Účinnost od 1. ledna 2022

Ministryně spravedlnosti základní parametry návrhů představila během tiskové konference v Poslanecké sněmovně. „Současná právní úprava není vnímána jako optimální a jasně o tom svědčí řada snah v uplynulých letech.

Já jsem při svém nástupu slíbila, že návrh novely zákona o státním zastupitelství předložím, a to se dnes stalo,” uvedla Marie Benešová. Dodala také, že návrh počítá s účinností od 1. 1. 2022, což je období až po dalších parlamentních volbách a ustanovení nové vlády.

I nadále bude platit, že jmenovat nejvyššího státního zástupce může pouze vláda na návrh ministra spravedlnosti, ostatní vedoucí státní zástupce pak jmenuje ministr spravedlnosti na návrh nadřízeného vedoucího státního zástupce, nebo nejvyššího státního zástupce.

Nově se však stanovují minimální požadavky na osoby, které mohou být do této funkce jmenovány. Kromě obecných podmínek absence nezaházeného kárného postihu a požadavku na odborné znalosti, profesní zkušenosti a morální vlastnosti garantující řádný výkon funkce, se zavádí požadavek na minimální délku požadované předchozí praxe.

Obdobně jako v předchozích návrzích zákona o státním zastupitelství, které byly předloženy v minulých volebních obdobích, jsou součástí procesu jmenování vedoucích státních zástupců ze strany ministra spravedlnosti obligatorní výběrová řízení. To znamená, že osobu, která nebude vybrána ve výběrovém řízení, nebude možné do funkce jmenovat.

Nejvyšší státní zástupce nemůže být jmenován opakovaně

Vedoucí státní zástupci, včetně nejvyššího státního zástupce, budou do svých funkcí jmenováni na časově omezené období, a to v délce sedm let. Zákon zároveň stanoví i určité limity pro možnost opakování výkonu funkce vedoucího státního zástupce. Návrh počítá s tím, že nejvyšší státní zástupce nemůže být do této funkce jmenován opakovaně. Dále stanovuje, že vrchní a krajský státní zástupce nemůže u téhož zastupitelství vykonávat funkci vedoucího státního zástupce dvě po sobě jdoucí funkční



Ministryně Marie Benešová spolu se svými náměstky Jeronýmem Tejcem a Michalem Fraňkem představuje v Poslanecké sněmovně návrh novely o státním zastupitelství.

Foto: KN

období a okresní státní zástupce může u téhož zastupitelství vykonávat funkci vedoucího státního zástupce nejvýše dvě po sobě jdoucí funkční období. Tato omezení se uplatní i na vedoucí státní zástupce, kteří vykonávají tuto funkci ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona.

Před uplynutím funkčního období bude možné vedoucího státního zástupce odvolat z výkonu funkce pouze rozhodnutím kárného soudu pro kárné provinění. Jinými slovy ruší se dosavadní možnost vlády bez uvedení důvodu odvolat nejvyššího státního zástupce, rovněž tak jako oprávnění ministra spravedlnosti odvolat ostatní vedoucí státní zástupce pro závažné porušení povinnosti vyplývající z výkonu této funkce.

Postupná obměna státních zástupců

V důsledku zavedení časově omezeného výkonu funkce vedoucího státního zástupce se řeší i postupná obměna stávajících funkcionářů státních zastupitelství, tj. jsou upravena přechodná ustanovení. Ta jsou nastavena tak,

aby docházelo k postupné obměně vedoucích státních zástupců, přičemž s obměnou – vzhledem k navrženému datu nabytí účinnosti – započne až vláda ustavená v novém volebním období a dokončí ji až vláda následující. Konkrétně se navrhuje, že nejvyššímu státnímu zástupci končí funkční období uplynutím dvou let a vrchním státním zástupcům uplynutím tří let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. Krajské a okresní státní zástupci pak budou dle data nástupu do své funkce rozděleni do pěti přibližně stejných skupin se stanoveným přechodným obdobím od tří do sedmi let.

Opozice má výhrady

Opozice i protikorupční iniciativy ale mají výhrady. Vadí jim, že by změny měly platit až od roku 2022. Také nejsou spokojeny se způsobem obsazování výběrové komise pro nové vedoucí státní zástupce. Podle opozice účinnost od roku 2022 znamená, že by současný kabinet mohl vedoucí státní zástupce odvolat ještě podle do-

savadních pravidel, které rozhodnutí soudu nevyžadují. Chtějí proto, aby novela začala platit bezodkladně. Také není spokojena se způsobem obsazování výběrové komise pro nové vedoucí státní zástupce.

Účinnost zákona od roku 2022 kritizoval také ředitel české odbočky organizace Transparency International David Ondráčka. „Rok 2022 je výsměch, musí to být brzo. Jinak současná vládní garnitura může Pavla Zemana později vyhodit, dát tam svého člověka. Ten bude prakticky neodvolatelný,“ napsal na twitteru.

Marie Benešová tvrdí, že chce současný kabinet vedoucí státní zástupce měnit, odmítla. „Já jsem dala velkorysou lhůtu 2022 a dala jsem veřejný příslib, že nebudu zasahovat do soustavy,“ řekla.

Podle náměstka ministryně Jeronýma Tejce Poslanecká sněmovna může účinnost zkrátit. Bude to ale podle něho znamenat, že nynější nejvyšší státní zástupce a vrchní státní zástupci rychleji opustí své funkce.

(jz)

Do insolvenčního řízení se přihlásilo 92 věřitelů. Správce přezkoumal pohledávky za 9,4 miliardy Plzeňské hutě a kovárny půjdou do konkurzu. Insolvenční návrh podala firma sama na sebe

Krajský soud v Plzni prohlásil v polovině června konkurz na firmu Pilsen Steel. Předlužené plzeňské hutě a kovárny jsou podle březnového verdiktu soudu v úpadku a od ledna nevyrábí. Konkurz byl následně prohlášen i na firmu Pilsen Estates, která vlastní nemovitosti, na nichž továrna stojí. První jednání soudu se schůzí věřitelů se pak konalo ve středu 19. června. Firma Pilsen Steel podala sama na sebe insolvenční návrh 19. ledna.

Pilsen Steel, jejíž sto procentní obchodní podíl údajně vlastní ruský podnikatel Igor Šamis (skutečná vlastnická struktura je však nejasná, spekuluje se, že jedním z vlastníků je i ruská Vněšekombank), loni přestala financovat ruská banka VEB Kapital. V podniku funguje od března předběžný insolvenční správce Jaroslav Brož, který už přezkoumal pohledávky za téměř 9,4 miliardy Kč.

Dlužník dostal usnesení o úpadku už 7. března. Soud nestanovil, jak bude řešen. Připadal v úvahu konkurz na majetek a reorganizace. Podle soudkyně Jiřiny Novotné dlužník ani přihlášený věřitel nepodali v zákonné lhůtě do rozhodnutí o úpadku návrh na povolení reorganizace. Šanci měli ještě do deseti dnů před první schůzí věřitelů 19. června, což se nestalo. Jediné řešení úpadku je konkurzem, uvedla.

Insolvenční správce zveřejnil 11. června v insolvenčním rejstříku zprávu o hospodářské situaci dlužníka. Uvádí, že firma už prošla insolvenčním řízením v letech 2012 až 2014, které se řešilo reorganizací. „Ta však k ozdravení nevedla. Podnik v letech 2014 až 2018 nedosáhl pozitivního výsledku hospodaření,“ uvádí zpráva. Kumulovaná ztráta činila víc než 4,5 miliardy korun, jen za loňský rok 2,3 miliardy Kč. Míra zadlužení vzrostla z 200 procent na více než 1400 procent – cizí zdroje tak představují čtrnáctinásobek aktiv.

Podnik se pět let nedokázal sám financovat, ztráty byly kryté externím financováním - krátkodobými zápůjčkami od tollingové firmy Pilsen Toll (nakupovala vstupy, nechala si zhotovit výrobky, které prodávala; platila práci

ve mzdě), která je získávala od nadřazené společnosti VEB Kapital a následně i od Mezinárodní investiční banky, která s Pilsen Toll podepsala smlouvu na úvěry 15 a 35 milionů eur. Dlužník je zajistil vlastním majetkem. „Dlužník Pilsen Steel zpracovával zakázky pro Pilsen Toll, který byl současně jednatel dlužníka. Laicky řečeno jednatel dlužníka uzavíral sám se sebou tyto jednotlivé smlouvy. Toto se dělo za stavu faktického úpadku, o kterém musel Pilsen Toll jako jednatel a současně zadavatel vědět,“ popsal správce Brož.

Většinu nemovitostí vlastní Pilsen Estates, sesterská firma dlužníka, která má stejného vlastníka i jednatele. I ta je nyní v konkurzu.

Insolvenční správce neuznal 85 % pohledávek

Podle zprávy byla loni firma k prodeji, ale žádný investor se nenašel a ani teď není. „Jediným relevantním řešením způsobu úpadku dlužníka je konkurz,“ uvedl správce. Do insolvenčního řízení na majetek dlužníka se přihlásilo s pohledávkami 92 věřitelů. Insolvenční správce přezkoumal pohledávky za téměř 9,4 miliardy korun, z čehož je 6,2 miliardy Kč pohledávek zajištěných. Popřel zajištěné pohledávky za téměř 5,1 miliardy korun a nezajištěné téměř tři miliardy Kč. Správce například odmítl uznat pohledávky za 2,2 miliardy korun od firmy Pilsen Tool, která zajišťovala externí financování, nákup materiálu a starala se o obchod. Pilsen Steel tak byla jen výrobnou, která dostávala za svoji práci zaplacenou. „Pilsen Tool z pozice jednatele obchodovala s Pilsen Steel za ceny, které nedostačovaly ani k úhradě nákladů výroby, natož aby docházelo k tvorbě byť minimálního zisku,“ uvádí se v posudku společnosti Tarpan Partners, která v červnu dělala nezávislé posouzení stavu plzeňské kovárny pro správce Brože.

Věřitelům tak Brož přiznal nárok jen na necelých 1,5 miliardy korun. Podle předsedkyně odborů Pilsen Steel Ivany Smolkové zpochybnil pohledávky největších věřitelů, což jsou ruské banky, kteří do konkurzu zcela jistě ještě vstoupí. Mezi nimi jsou i úvěry od Mezinárodní investiční banky, které podle zprávy správce umožnily provoz podniku mezi lety 2014 až 2018.

Mezi nejvýznamnější věřitele patří ruské státní banky. Mezinárodní investiční banka či Veb Kapital, dceru ruské státní Vněšekombanky, čeká boj o miliardové částky.

„Popíráme pravost pohledávky a tvrdíme, že její správná a skutečná výše je jedna stokoruna,“ uvádí v červnovém sdělení insolvenční správce Pilsen Steel Jaroslav Brož na adresu pohledávky ve výši 941 milionů korun, kterou přihlásila Mezinárodní investiční banka. Ta si nárokuje pohledávky za více než 2,4 miliardy korun, jež správce neuznal. „Mezinárodní investiční banka považuje za nezbytné vyjádřit naprosté zděšení nad postupem insolvenčního správce, který en bloc popřel veškeré její přihlášené pohledávky,“ uvádí v reakci advokát banky Josef Morávek s tím, že finanční dům má na pohledávku legitimní nárok.

Intervence státu

O necelé dvě miliardy korun popřel správce také pohledávky Vněšekombanky. Ta je přitom spolu s ruským



Igor Šamis

Foto: archiv

podnikatelem Igorem Šamisem nejčastěji zmiňována mezi skutečnými vlastníky Pilsen Steel.

V boji za Pilsen Steel je stále více slyšet i český stát. „Požádal jsem ruskou stranu o maximální aktivitu, neboť ruská státní banka Vněšekonombanka je nejen největším věřitelem, ale zřejmě i nepřímým vlastníkem. To do určité míry mění situaci, která je ve firmě kritická,“ uvedl pro deník E15 ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček.

Konkurz jako spása

Strojírny od letoška přestaly kvůli nedostatku provozních financí vyrábět a zhruba šest stovek zaměstnanců je od ledna doma. Podnik má problémy s jejich vyplácením. Krajský soud v Plzni již na něj vyhlásil konkurz. Podle hlasů z firmy by Pilsen Steel prospělo, kdyby konkurz proběhl rychle. „Jedině ten by dokázal Pilsen Steel zbavit dluhové zátěže a vazeb, které firmu dlouhodobě stahují až na úplné podnikatelské dno,“ říká předsedkyně odboru Pilsen Steel Ivana Šmolková.

Jako řešení problémů firmy prosazoval konkurz také insolvenční správce. „Obnovení provozu podniku se jeví nereálné, a to s ohledem na absenci likvidních finančních prostředků a náročnost obnovení výroby,“ říká Brož. Hlavním důvodem, proč na sebe Pilsen Steel podala koncem letošního ledna návrh na insolvenční, bylo, že ruské banky loni ukončily financování.

Podle Brože zatím existuje jen jeden zájemce o koupi zkrachovalé firmy, který se mu ozval hned po prvním rozhodnutí plzeňského soudu a má zájem o obnovení provozu. O jakou firmu jde, ale odmítl říci. „Moje snaha teď bude prodat všechno jako celek, aby mohl podnik samostatně fungovat,“ řekl HN Brož.

Zájemcem, o němž se spekulovalo, ale pro HN novou akvizici v metalurgickém průmyslu vylučuje, byla Československá Group podnikatele Jaroslava Strnada. Ten letos v březnu spolu s Martinem Ulčákem ovládl jinou kovárnu v problémech – Vítkovice Heavy Machinery.

Svůj dřívější zájem o Pilsen Steel potvrdil strojírenský holding BR Group ostravského podnikatele Rudolfa Bocheneka. „Vyhlášení konkurzu na naší pozici nic nemění. Náš zájem stále trvá,“ uvedl Jan Gajda, výkonný ředitel BR Group.

Propad zisků i tržeb

Byznys se Pilsen Steel loni dařil nejhůře za nejméně pět posledních let. Provoz strojíren prodával 1,92 miliardy korun. Nejtěžší dopad na hospodaření mělo přitom zaúčtování záruk za úvěry partnerské firmě Pilsen Toll, která strojírnám dříve obstarávala financování.

Pilsen Steel ale loni potrápily i klesající tržby, podnik utřel 364 milionů korun, tedy o polovinu méně než rok předtím a nejméně od roku 2015. Tehdy firma dokončo-

vala svůj reorganizační plán, který vyplynul z první insolvence Pilsen Steel v letech 2012 až 2015.

Podnik s miliardovými dluhy od ledna nevyrábí a stovky zaměstnanců zůstávají doma.

Oba konkurzy vítají odbory sdružující přes 650 zaměstnanců, kteří jsou od ledna doma, protože výroba v kovárně stojí. „Hlavně nechceme opakování reorganizace, která už jednou nebyla úspěšná,“ řekla Ivana Šmolková, předsedkyně odborové organizace v Pilsen Steel.

Naráží na rok 2012, kdy tehdejší ruský vlastník Igor Šamis podal návrh na insolvenční, protože i tehdy podnik trápily dluhy ve výši 6,4 miliardy korun.

Šamis získal Pilsen Steel, která byla ještě před patnácti lety srdcem plzeňské Škodovky, v roce 2010 od jiného ruského koncernu OMZ, který v Česku vlastní podnik Škoda JS, dodávající pro jadernou energetiku. Šamis ho koupil díky úvěru 110 milionů eur od ruské Vněšekonombank. Po vyhlášení úpadku se ruská banka stala hlavním věřitelem a prosadila reorganizační plán. Jeho součástí byl také vznik Pilsen Tool. Ani přes oddlužení se ale podniku v oboru, který už řadu let čelí propadu, nedařilo. Od roku 2014 nebyl v zisku a do minulého roku vytvořil kumulovanou ztrátu přes 4,5 miliardy korun.

(aa)

Podle insolvenčního správce firma dluží věřitelům skoro jeden a půl miliardy korun Majetek bývalých strojíren ČKD Blansko jde do dražby. Vyvolávací cena je 138 milionů...

Areál společnosti ČKD Blansko Strojírny půjde v polovině července do dražby. Vyvolávací cena budov a pozemků podél údolí řeky Punkvy je 138 milionů korun. Společnost je v insolvenční od roku 2013.

Podle insolvenčního správce dluží firma devatenácti věřitelům skoro jeden a půl miliardy korun. „Jde patrně o největší letošní elektronickou dražbu v Česku. Prohlídky areálu jsou naplánovány na 1. července a 9. července. Dražební jistota je 14 milionů korun,“ řekl Josef Machů z dražební společnosti Prokonzulta.

„Vyvolávací cena je sto třicet osm milionů korun. Areál má plochu pozemků asi jednadvaacet hektarů. Ty jsou převážně na území Blanska a v jeho místních částech. Malá část pak v sousedních Olomučanech,“ uvedla Jarmila Matysová z dražební společnosti Prokonzulta.

Pozemky strojírenského areálu leží podél údolí řeky Punkvy a silnice spojující Velkou Bíteš, Tišnov, Blansko a Vyškov. Většinu dražených nemovitostí má v současnosti pronajatou ČKD Blansko Holding, další části areálu si pronajímají drobní podnikatelé. Mezi budovami je i několik určených k demolici.

Výroba pokračuje

Na majetek strojíren byl vyhlášen konkurz v únoru 2013, věřitelé přihlásili do insolvenčního řízení pohledávky za 955 milionů korun. Strojírenská výroba v Blansku nepřestala. Na tradici značky ČKD navazuje firma ČKD Blansko Holding. Ta si také část hal, které budou v dražbě prodávat, pronajímá. Podle obchodního rejstříku zaměstnává až pět set lidí. Obě firmy mají společného akcionáře, ruský průmyslový podnik Tjazaš.

„Informaci o dražbě jsem zachytil. Co se týká majetku města, tak by se nás to nemělo týkat. Otázka je, jaký dopad to může mít na holding, který je se strojírnami provázaný a v Blansku zaměstnává větší množství lidí. Nemám k tomu zatím podrobné informace,“ řekl blanenský starosta Jiří Crha.

Elektronická dražba areálu se odehraje na internetových stránkách společnosti Prokonzulta, která byla v posledních třech letech největším dražebníkem co do objemu vydraženého majetku, 17. července.

V areálu u říčky Punkvy se nachází i řada budov, které nejsou využívány ani pronajaty. Některé jsou určeny k demolici. Pokud se areál nevydraží minimálně za vyvolávací cenu, navrhne dražební společnost insolvenčnímu správci snížení ceny a dražba se bude opakovat. „V případě, že areál někdo vydraží, musí samozřejmě podle zákona vyřešit platné nájemní smlouvy a věcná břemena. V takovém rozsahu je to většinou záležitost na několik let,“ upřesnila Matysová.

Podnik s tradicí výroby vodních turbín a zařízení vodních elektráren v minulosti zaměstnával tisíce lidí. Podnik s bohatou historií se už do konkurzu dostal před více než dvaceti lety, kdy v jeho čele stál Josef Bednář. Později kvůli tomu přišly o práci stovky lidí. Osobou tehdejšího generálního ředitele se soudy zabývaly čtrnáct let. Nakonec dostal pětiletý trest za zneužití informací v obchodním styku. O svém příběhu dokonce napsal knihu. Na svobodu se vrátil po třech letech.

Podle Bednáře bylo vyhlášení konkurzu na ČKD Blansko v roce 1997 účelové a na objednávku. „Kvůli podjatosti došlo během řízení k vyloučení soudkyně, která konkurz prohlásila. Na správu majetku se pak vystřídali dva správci konkurzní podstaty,“ řekl před časem Deníku.

Poté podnik přešel do rukou společnosti J&T a pak do majetku ruské firmy Tjazaš. Před šesti lety se ocitl v konkurzu podruhé a nyní má stabilizované dluhy. Výrobky ČKD Blansko lze nalézt po celém světě. V první polovině dvacátého století v podniku existovala čtyři oddělení. Na výrobu vodních turbín, mlynářských i dřevoobráběcích strojů, topných kotlů a stavební oddělení.

Historie stará přes 300 let

Historie strojírenského podniku sahá až do roku 1698, kdy na blanenském panství založil jeho tehdejší majitel hrabě Gellhorn první hamr na zpracování železné rudy. Pět let po druhé světové válce vzniká samostatný národní podnik ČKD Blansko.

Jeho věhlas však v devadesátých letech minulého století postupně povadl. Podnik stagnoval, vyklidil své pozice na trzích a začal propouštět zaměstnance. V roce 1991 byla založena akciová společnost ČKD Blansko, a. s. Jednotlivé provozy strojírenského gigantu byly postupně privatizovány a strojírenská výroba se rozdrobila mezi několik dalších společností.

V roce 2001 byla založena společnost ČKD Blansko Strojírny, a. s., která byla novodobým pokračovatelem dlouholeté tradice blanenských strojíren a železáren v údolí řeky Punkvy. O šest let později vzniká společnost ČKD Blansko Holding, a. s., která sdružuje divize Hydro, Karusely, Wind a výrobní divizi Strojírny. V březnu 2010 pak společnost ČKD Holding koupil od skupiny J&T jeden z předních ruských průmyslových podniků Tjazaš.

(aa)



Areál ČKD Blansko

Foto: archiv

Ministerstvo financí ČR od července nabídne zájemcům nový typ dluhopisu Lidé si objednali a uhradili Dluhopisy Republiky za více než 9 miliard korun

Úspěšnou pilotní fází má za sebou prodej Dluhopisu Republiky. Od loňského prosince si lidé během tří upisovacích období objednali a uhradili státní dluhopisy v celkové hodnotě 9,2 miliard. Držitelé Dluhopisu Republiky je již 11 981. Protože zájem o tento typ investování naplnil očekávání, rozhodlo se Ministerstvo financí ČR v prodeji pokračovat a navíc v dalších úpisech nabídnout zcela nový typ dluhopisu a také další vylepšení.

„Vážím si toho, kolik občanů využilo zajímavou a dlouhodobě stabilní možnost zhodnocení úspor, kterou jsme jim nabídli. Výsledky právě skončené pilotní emise jsou pro nás velmi milým překvapením a také jasným signálem, že dluhopisy určené domácnostem mají na trhu finančních produktů své místo. Jsem moc ráda, že i nadále budou moci vedle nadnárodních bankovních domů profitovat na správě státního dluhu také české domácnosti,“ říká ministryně financí Alena Schillerová.

„Díky Dluhopisu Republiky se podíl spořicíh státních dluhopisů na celkovém státním dluhu více než zdvojnásobil a vzrostl z 5,2 mld. Kč na 11,8 mld. Kč. A to i přesto, že nám od listopadu 2018 klesl počet dluhopisů z dřívějších emisí o 2,7 mld. Kč, protože nastala jejich splatnost. Je to velmi pozitivní trend, který přináší státu větší stabilitu. Čím více dluhopisů totiž české domácnosti upíší, tím méně si pak bude stát půjčovat v zahraničí, což oceňuje i Národní rozpočtová rada,“ dodává ministryně.

Další upisovací období začne 1. července

V dalším upisovacím období, které bude zahájeno 1. července 2019, si budou moci zájemci vybrat mezi třemi typy dluhopisů. Nabídka státních dluhopisů pro občany se totiž rozšířila o fixně úročný dluhopis. Tento nový dluhopis bude vydáván se splatností na 6 let a jeho výnos bude pevně stanoven na 1,5 % v každém roce. „Fixní dluhopis je určen lidem, kteří by si chtěli nechat otevřená zadní vrátka pro případ, že by peníze investované do státního dluhopisu potřebovali dříve než za 6 let splatnosti,“ popisuje výhody nového dluhopisu ministryně financí.

I nadále bude občanům k dispozici protiinflační spořicí státní dluhopis i reinvestiční spořicí státní dluhopis. Výnos protiinflačního dluhopisu přesně kopíruje vývoj spotřebitelských cen a navíc je navýšen o marži 0,50 % p. a. Reinvestiční dluhopis má předem pevně nastavené výnosy, které každým rokem stoupají. Průměrný výnos tohoto dluhopisu koresponduje s výnosy státních dluhopisů obchodovaných na finančním trhu k datu zahájení úpisu dluhopisu a pro následující úpis byl stanoven ve výši 1,62 %.

Dluhopis je pro občany atraktivní investiční volbou

„Prestížní ratingové agentury opakovaně udělují naší zemi vynikající hodnocení, což znamená, že ji investoři považují za důvěryhodného a spolehlivého partnera. Právě proto si Česká republika půjčuje za velmi výhodný úrok. A tento trh stanovený úrok jsme se při nastavování parametrů Dluhopisu Republiky rozhodli respektovat. I když nenabízíme tuzemským domácnostem nijak podstatněji výhodnější podmínky, na kterých by stát trafil, je Dluhopis Republiky pro občany atraktivní investiční volbou,“ podotýká Alena Schillerová.

Reinvestiční dluhopis půjde i nadále pořídit prostřednictvím elektronického přístupu ke správě majetkového účtu, nebo na vybraných pobočkách ČSOB, zatímco protiinflační a také nový fixní dluhopis bude možné objednat výhradně elektronicky. Elektronický přístup k majetkovému účtu bude automaticky zřízen všem vlastníkům nových dluhopisů. Nově si ale žadatel bude moci zřídit elektronický přístup bez nutnosti nakoupit státní dluhopis.

„Zřízení nového elektronického přístupu bylo doposud svázáno s nákupem reinvestičního dluhopisu. Nově budou mít občané možnost zřídit si na pobočce distributora elektronický přístup zcela bez omezení. Zároveň pracujeme na novém vlastním rozhraní, které umožní bezpečnou autentizaci a zřízení přístupu z pohodlí domova, a to zcela zdarma,“ komentuje tuto novinku ministryně financí.

Všechny tři typy Dluhopisu Republiky jsou splatné v době do 6 let od data emise a jejich výnos bude reinvestován jednou ročně do stejné emise dluhopisů. Dluhopis si mohou objednávat pouze fyzické osoby, a to nepřetržitě každý den. Minimální výše jedné objednávky zůstává 1 000 kusů dluhopisů, zatímco maximální počet kusů dluhopisů, které může jedna osoba celkem během upisovacího období objednat, je stanoven na 5 milionů kusů pro jednotlivý typ Dluhopisu Republiky.

Dluhopisy si objednávali hlavně občané středního a vyššího věku

Nepřetržitý prodej státních dluhopisů pro občany bude pokračovat v upisovacích obdobích, která jsou stanovena na 1. července 2019 – 13. září 2019 a následně na 16. září 2019 – 20. prosince 2019. Dluhopisy Republiky pak budou vydány a připsány na majetkové účty upisovatelů vždy k datu emise, tj. 1. října 2019 resp. 2. ledna 2020. Další upisovací období v roce 2020 pak na sebe budou přímo navazovat, aby byl zajištěn nepřetržitý prodej Dluhopisů Republiky.

Jen během posledního třetího upisovacího období si občané objednali státní dluhopisy v celkové hodnotě 5 376 936 308 Kč, což je více než za předešlé dva úpisy dohromady. „Mnoho lidí zaujala především možnost investovat do protiinflačního dluhopisu, který byl v tomto úpisu nabízen poprvé. Hodnota prodaných protiinflačních dluhopisů totiž dosáhla úctyhodných 5 mld. Kč. O tento dluhopis byl velký zájem i přesto, že jej bylo možné objednat pouze elektronicky. Potvrzuje to, že občané mají pozitivní přístup k moderním technologiím a nejsou odkázaní na přepážky a návštěvy poboček,“ říká ředitel odboru Řízení státního dluhu a finančního majetku Petr Pavelek.

Dluhopisy Republiky objednávali spíše občané středního a vyššího věku, o čemž svědčí fakt, že 65 % upisovatelů bylo starších 50 let. Další zhruba čtvrtina držitelů Dluhopisu Republiky je z věkové skupiny 41 – 50 let. Průměrný věk upisovatelů činí 55,3 let. Nejstaršímu nabyvateli je 92 let. Naopak nejmladšímu nabyvateli bylo teprve 83 dní.

(jz)



Ministryně financí Alena Schillerová se svými spolupracovníky představila nové dluhopisy.

Foto: KN

Růst české ekonomiky v prvním čtvrtletí letošního roku pokračoval

V prvním čtvrtletí 2019 ekonomiku podporovala domácí poptávka, zejména spotřeba domácností a vládních institucí. Dařilo se službám, výkon průmyslu rostl méně výrazně.

Meziroční růst hrubého domácího produktu (HDP) v 1. čtvrtletí dosáhl 2,6 %. Růst domácích výdajů na spotřebu posílil na 2,9 %. „Domácnosti nadále využívaly silný růst výdělků k dalšímu utrácení. Jejich výdaje rostly navzdory oslabující důvěře v ekonomiku, kterou zachycovaly konjunkturální průzkumy,“ říká Marek Rojíček, předseda Českého statistického úřadu. V menší míře k růstu přispěla investiční aktivita.

Hrubá přidaná hodnota (HPH) meziročně vzrostla o 2,6 %, zejména pod vlivem odvětví služeb posílených domácí poptávkou. Vynikaly hlavně informační a komunikační činnosti, kde HPH posílila o 4,8 %, a také peněžnictví a pojišťovnictví. Naopak dynamika zpracovatelského průmyslu oslabila na 2,5 %.

Pokračoval růst ve stavebnictví, kde se potkalo posílení aktivity v pozemním i inženýrském stavitelství.

Výsledky zahraničního obchodu odpovídají zvolnění v průmyslu. Hodnota vývozu zboží se v 1. čtvrtletí meziročně zvýšila o 4,2 %, což je slabší výsledek v porovnání se závěrem loňského roku. Klíčové artikly, tedy motorová vozidla, stroje a zařízení, či elektrická zařízení, si růst udržely. Vzhledem k posílení dovozu se však mírně snížila hodnota přebytku zahraničního obchodu se zbožím na 54,3 mld. korun.

Počet pracovníků se v 1. čtvrtletí zvýšil o 1,4 %. Nárůst podpořil zejména sektor služeb tažený i silnou po-

ptávkou v oblasti IT. Kromě prodloužení věku odchodu do důchodu na zaměstnanost kladně působil i příliv pracovníků ze zahraničí. Obecná míra nezaměstnanosti spíše stagnovala, k mírnému poklesu došlo u nezaměstnanosti žen. Průměrná mzda v ekonomice se v 1. čtvrtletí nominálně zvýšila o 7,4 %, což odrazilo pokračující tlak na trhu práce. K jistému oslabení dynamiky docházelo především v některých průmyslových odvětvích.

(red)

Likvidace

Redakce Konkursních novin se omlouvá všem čtenářům. Z důvodů technických problémů nebylo možné zařadit rubriku Likvidace do tohoto čísla Newsletteru. Za období 19. 6. – 30. 6. 2019 vyjdou informace v dalším čísle Newsletteru.

*Děkuji za pochopení
Dalibor Knotek
ředitel*

e-aukce.com
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze
konaných dražeb,
dražebníků,
exekutorů,
odhadců, atd.



www.e-aukce.com
www.drazebnikalendar.cz

N.1219.2



BURZA SPRÁVCŮ likvidátorů a exekutorů

Burza správců je webová aplikace umožňující efektivní neomezenou inzerci obtížně zpeněžitelného majetku

1000+

Potenciálních zájemců denně

200+

Aktivních inzerentů

Zveřejnění neomezeného počtu inzerátů jen za **790 Kč bez DPH na rok**



+420 602 789 839
d.knotek@kn.cz



www.facebook.com/burzaspravcu
www.burzaspravcu.cz

PROKONZULTA

Jednička na poli dražeb

Dražební společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

Nabízí zpeněžení movitého a nemovitého majetku formou:

- ▶ Veřejných dražeb dobrovolných i nedobrovolných
- ▶ Elektronických dražeb i klasických
 - ▶ E-aukcí
- ▶ Výběrových řízení
- ▶ Realitní činnosti

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb,** včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?

Kontaktujte nás:

info@prokonzulta.cz

www.prokonzulta.cz



Jednička na poli dražeb

DRAŽBA souboru pohledávek – bytový podnik Praha 7

Realizujeme e-dražbu souboru pohledávek vzniklých z titulu neuhrazeného nájemného a úhrad za služby poskytované s užíváním bytů, většina pohledávek je vymáhána exekučně.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
pohledávky	3.122.640	5.204.400	50.000	8:30

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 10.9.2019.

VILA ROZTOKY U PRAHY

Realizujeme e-aukci architektonicky vyspěle řešené atypické moderní vily v Roztokách u Prahy. Použity jsou moderní technologie a materiály, mnoho funkčních detailů, krásná terasa, neobvyklá dispozice.

Popis pokojů	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	216	9.015.000	9.015.000	10.000	8:30



Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 22.8.2019. Prohlídky se konají 25.7.2019 a 7.8.2019 vždy v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Obránců míru 2341, Roztoky u Prahy, 252 63.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | hradil@prokonzulta.cz

DRAŽBA – RD MORAVSKÁ TŘEBOVÁ – nadstandard, bazén, garáž

Realizujeme dražbu RD 8+2 na ul. Tyršova, samostatně stojící, zděný, TNP, garáž, venkovní bazén. Vše ve velmi dobrém stavu.

Popis	Pozemek m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD 8+2	1.466	3.900.000	3.900.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: v sídle společnosti PROKONZULTA, a.s., Brno Křenová 26, dne 8.6.2017.

Prohlídky se konají 9.5.2017 v 10:00 a 23.5.2017 v 15:00 hod.

Sraz účastníků na adrese Tyršova 1507/11, Moravská Třebová 571 01.

E-AUKCE – sklad Protivín

Realizujeme aukci částečně podsklepené haly v Protivíně na ul. Palackého, o podlahové ploše 140 m², která v současnosti slouží jako prodejní sklad klempířského a hutního materiálu.

Popis	Podlahová plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
prodejní hala	140	547.000	547.000	5.000	10:40

Místo konání aukce: www.prokonzulta.cz, dne 27.6.2019. Prohlídka se koná 18.6.2019 v 15:00 hod.

Sraz účastníků na adrese ulice Palackého 945, Protivín 398 11.

E-AUKCE – hala Jablonec nad Nisou

Realizujeme e-aukci ocelové haly pro výrobu a skladování v jihozápadní části města Jablonec nad Nisou, na ul. Masná. Celková plocha pozemku je 329 m², zastavěná plocha haly je 242 m².

Popis	Podlahová plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
ocelová hala	329	1.100.000	1.100.000	5.000	9:40



Místo konání aukce: www.prokonzulta.cz, dne 27.6.2019. Prohlídka se koná 18.6.2019 v 12:00 hod. Sraz účastníků na adrese ulice Masná 4876/10, Jablonec nad Nisou 466 01.

E-AUKCE – hala Turnov-Daliměřice

Realizujeme e-aukci na prodej ocelové haly v areálu průmyslové zóny na severozápadě města Turnov, s dopravní návazností na dálnici Liberec – Praha. Celková plocha pozemku 9.489 m², pozemek je rovinatý. Zastavěná plocha haly je 2.297 m².

Popis	Plocha pozemku m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
ocelová hala	9.489	12.500.000	12.500.000	50.000	9:20

Místo konání aukce: www.prokonzulta.cz, dne 27.6.2019. Prohlídka se koná 18.6.2019 v 10:30 hod. Sraz účastníků na adrese část obce Daliměřice 485, Turnov 511 01.

E-AUKCE – hala Kosmonosy

Realizujeme e-aukci na prodej jednopodlažní výrobní haly se sociálním zázemím v komplexu výrobních a skladovacích objektů, v sousedství areálu Škoda auto Mladá Boleslav. Celková plocha pozemku je 994 m².

Popis	Plocha pozemku m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
výrobní hala	994	3.600.000	3.600.000	10.000	10:20

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 27.6.2019. Prohlídka se v případě zájmu bude konat 18.6.2019 v 9:00 hod. Sraz účastníků na adrese ulice Průmyslová, Kosmonosy 293 06.

DRAŽBA – spoluvlastnický podíl RD Chotěnice, obec Heřmanův Městec

Realizujeme dražbu spoluvlastnických podílů na RD se zahradou v obci Heřmanův Městec, v centru místní části Chotěnice.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	210	170.000	532.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 16.7.2019. Prohlídky se konají 18.6.2019 v 10:00 a 28.6.2019 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Chotěnice 2, Heřmanův Městec 538 03.

Připravujeme e-aukci na prodej lesa v k. ú. Slatina u Jevíčka

Připravujeme e-aukci lesního pozemku. Porost je z převážné části vykácen, na většině pozemku se nachází neudržované náletové listnaté dřeviny. Na malé části se nachází vzrostlé stromy, které jsou prorstlé nálety. Prohlídky se budou konat na základě konkrétní domluvy s organizátorem

E-AUKCE – stavební parcela Bruzovice

Připravujeme e-aukci st. parcely obdélníkového půdorysu s příjezdovou komunikací a zavedenou infrastrukturou v nově vybudované satelitní oblasti v k. ú. obce Bruzovice, v podhůří Beskyd, ve spádové oblasti Frýdku Místku (5 km) a Havířova (9 km). Prohlídky se budou konat na základě konkrétní domluvy s organizátorem.

DRAŽBA – bytový dům Přerov, Horní náměstí

Připravujeme opakovanou dražbu zrekonstruovaného bytového domu v centru Přerova na Horním náměstí ve velmi dobrém stavu. Budova má tři jednotky, dvě bytové a jednu nebytovou. Jde o kulturní památku. Prohlídky se budou konat na základě domluvy s dražebníkem.

PRODEJ – Restaurace Rokytnice v Orlických horách, ul. Stříbrný vrch

Realizujeme prodej přízemního, nepodsklepeného objektu, naposledy využívaný jako bar s prostorem pro pořádání diskoték a zábav, s betonovou rampou a parkovací kapacitou.

Popis	Užitná plocha m ²	Odhad Kč
restaurace	254	898.000

Prodejní cena: 898.000,- Kč

Prosíme zájemce, aby učinili svoji nabídku na odkoupení písemnou formou zasláním vyplněného a podepsaného formuláře, který je na webových stránkách, e-mailem nebo poštou.

PRODEJ – RD Rokytnice v Orlických horách, ulice J. V. Sládka

Realizujeme prodej samostatně stojícího RD 4+1 s garáží v městské památkové zóně s dobrými parkovacími možnostmi. Dům prošel částečně rekonstrukcí.

Popis	Užitná plocha m ²	Odhad Kč
4+1	188	1.175.000

Prodejní cena: 1.175.000,- Kč

Prosíme zájemce, aby učinili svoji nabídku na odkoupení písemnou formou zasláním vyplněného a podepsaného formuláře, který je na webových stránkách, e-mailem nebo poštou.

Ing. Eva Jeřábková | 603 434 536 | jeרבkova@prokonzulta.cz

E-DRAŽBA – areál – Jevíčko-předměstí, Jaroměřice a movité věci, okr. Svitavy

Realizujeme dražbu rozsáhlého areálu – administrativa, skladové a ubytovací prostory, výrobní haly atd. Včetně movitých věcí – stroje, zařízení, vozidla, materiál, vybavení apod.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	3.472	17.710.000	25.300.000	50.000	9:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 7.8.2019. Prohlídky se konají 10.7.2019 v 13:00 a 17.7.2019 v 13:00 hod. Sraz účastníků na adrese Olomoucká 226, Jevíčko 569 43.

E-DRAŽBA – polyfunkční dům Moravská Třebová, okr. Svitavy

Realizujeme dražbu bývalé zámecké sýpky (polyfunkční dům) v Moravské Třebové. Objekt se nachází v turisticky vyhledávané lokalitě.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
objekt	1.585	280.000	400.000	5.000	9:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 7.8.2019. Prohlídky se konají 10.7.2019 v 10:00 a 17.7.2019 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Rybní náměstí 1, Moravská Třebová 571 01.

E-DRAŽBA – Statek Březinky, okr. Svitavy

Realizujeme dražbu hospodářské usedlosti s uzavřeným dvorem a rozsáhlými pozemky – více jak 8 tis. m².

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
statek	99	390.000	555.000	5.000	9:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 7.8.2019. Prohlídky se konají 10.7.2019 v 11:00 a 17.7.2019 v 11:00 hod. Sraz účastníků na adrese Březinky 29, Březinky 569 43.

Lukáš Rychnovský | 777 948 131 | rychnovsky@prokonzulta.cz

E-AUKCE – STROJE a ZAŘÍZENÍ bývalé společnosti Hadyna - International, spol. s r. o.

Popis	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Aukční jistota Kč	Čas e-aukce
hydraulický lis	52.000	225.999	5.000	9:00
CNC řezací jednotka	325.000	1.180.361	30.000	9:00
dražkovačka DR 050	43.000	81.172	4.000	9:00
hrotový soustruh	225.000	444.453	20.000	9:00
konzolová frézka	350.000	643.416	35.000	9:00
měřicí přístroj	30.000	68.323	3.000	9:00

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 18.7.2019.

Prohlídka se uskuteční po předchozí domluvě s organizátorem dne 11.7.2019 v 13:00 hod.
Sraz účastníků na adrese Teslova 1118, Ostrava 702 00.

Lukáš Rychnovský | 777 948 131 | rychnovsky@prokonzulta.cz

DRAŽBA – spoluhl. podíl id. 1/2 RD Valteřice u Žandova, okres Česká Lípa

Realizujeme dražbu 1/2 spoluvlastnického podílu samostatně stojícího RD o 2 NP.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	179	391.000	470.000	5.000	9:30

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 19.9.2019. Prohlídky se konají 4.9.2019 v 15:00 a 11.9.2019 v 15:00 hod. Sraz účastníků na adrese Valteřice 5, Žandov 471 05.

Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | odehnalova@prokonzulta.cz

DRAŽBA – nemovitý a movitý majetek ČKD Blansko Strojírny, a. s.

Realizujeme dražbu strojírenského areálu, původního státního podniku ČKD Blansko s celkovou plochou pozemků o velikosti bezmála 21 ha.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
nemovitý a movitý majetek	72.053	138.080.000	138.080.000	200.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 17.7.2019. Prohlídky se konají 1.7.2019 v 14:00 a 9.7.2019 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Gellhornova 2228/1, Blansko 678 01.

DRAŽBA – Beroun – Hotel Na Ostrově

Realizujeme dražbu hotelu Na Ostrově. Všechny pozemky a stavby tvoří jeden funkční celek.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
hotel	5.773	65.300.000	65.300.000	150.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 24.7.2019. Prohlídky se konají 28.6.2019 v 10:00 a 4.7.2019 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Na Ostrově 898, Beroun 266 01.

DRAŽBA – budova Brno-Zábřovice, ul. Příční

Realizujeme dražbu Zajímavá investiční nabídka na adaptaci nemovitosti na ul. Příční, Brno - střed. Budova s pozemkem o celkové výměře 951 m².

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
komerční budova	1.190	11.710.000	11.400.000	50.000	10:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 24.7.2019. Prohlídky se konají 3.7.2019 v 10:00 a 10.7.2019 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese ulice Příční 122/14, Brno 602 00.

DRAŽBA – RD Chotěboř, ul. Palackého

Realizujeme dražbu krajního rodinného domu 4+1 a 1+1 s půdou a částečně podsklepený.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	173	250.000	461.000	5.000	10:15

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 18.7.2019. Prohlídky se konají 4.7.2019 v 14:30 a 11.7.2019 v 14:30 hod. Sraz účastníků na adrese Palackého 40, Chotěboř 583 01.

DRAŽBA – RD Nová Ves u Sedla, obec Čiměř

Realizujeme dražbu samostatně stojící domu 4+1 s 1 NP, zděný, dle ÚP se nachází v plochách architektonicky a urbanisticky cenných a ve vesnické památkové zóně.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	151	700.000	1.220.000	5.000	9:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 18.7.2019. Prohlídky se konají 27.6.2019 v 16:00 a 3.7.2019 v 16:00 hod. Sraz účastníků na adrese Nová Ves 15, Čiměř 378 02.

E-AUKCE – budova Velké Meziříčí

Realizujeme e-aukci komerční budovy bývalé čistírny osiv ve Velkém Meziříčí. Interiéry i stropy jsou z masivního dřeva.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
budova	2.092	3.500.000	7.250.000	5.000	10:00

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 17.9.2019.

Prohlídky se konají 6.6.2019 v 13:00 a 5.9.2019 v 14:30 hod.
Sraz účastníků na adrese ulice Bezručova 1318, Velké Meziříčí 594 01.

E-AUKCE – pozemky Moravský Žižkov a podíl 2231/5362

Realizujeme e-aukci pozemků p. č. 1607/3, 1607/5, kde se nachází jímka na kejdu, která je příslušenstvím k hl. stavbám – vepřinům. Stavba jímky je ve vlastnictví třetích osob a dále pozemek p. č. 1607/6, který je užíván jako manipulační plocha kolem staveb.

Dále spol. podíl 2231/5362 pozemků p. č. 1607/10, 1607/12 a 1635/2, ty jsou užívány jako manipulační a příjezdové plochy kolem staveb.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
pozemek	2.231	1.490.000	1.490.000	10.000	9:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE – pozemky Moravský Žižkov a podíl 863/5362

Realizujeme e-aukci stavebního pozemku p. č. 1620/1 zastavěný stavbou, která je ve vlastnictví třetích osob a podíl 863/5362 pozemků p. č. 1607/10, 1607/12 a 1635/2, ty jsou užívány jako manipulační a příjezdové plochy kolem staveb.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
pozemek	863	577.000	577.000	5.000	10:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE – pozemky Moravský Žižkov a podíl 564/5362

Realizujeme e-aukci stavebního pozemku p. č. 1617/1 zastavěný stavbou, která je ve vlastnictví třetích osob a podíl 564/5362 pozemků p. č. 1607/10, 1607/12 a 1635/2, ty jsou užívány jako manipulační a příjezdové plochy kolem staveb.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
pozemek	564	370.000	370.000	5.000	11:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE – pozemky Moravský Žižkov a podíl 822/5362

Realizujeme e-aukci stavebního pozemku p. č. 1618 zastavěný stavbou, která je ve vlastnictví třetích osob a spoluhl. podíl ve výši 4/50 na této zemědělské budově a spol. podíl 822/5362 pozemků p. č. 1607/10, 1607/12 a 1635/2, ty jsou užívány jako manipulační a příjezdové plochy kolem staveb.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
pozemek	822	800.000	800.000	5.000	12:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE – budova Moravský Žižkov a podíl 882/5362

Realizujeme e-aukci zemědělské stavby na p. č. 1619. Objekt je využíván k chovu prasat a spol. podíl 882/5362 pozemků p. č. 1607/10, 1607/12 a 1635/2, ty jsou užívány jako manipulační a příjezdové plochy kolem staveb.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
budova	794	3.866.000	3.866.000	10.000	13:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE – budova Moravský Žižkov

Realizujeme e-aukci zemědělské stavby užívané jako objekt k chovu zvířat v osadě Prechov, je napojena na vodovod a na místní jímku.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas e-aukce
budova	419	680.000	1.360.000	5.000	11:30

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 14.8.2019.

Prohlídka se koná 5.8.2019 v 10:30 hod. Sraz na prohlídku na adrese ulice Prechov 193, Moravský Žižkov 691 01, pouze po předchozím potvrzení. Zájemci, svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi e-aukce na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

PRODEJ – pozemky Velká nad Veličkou vodní tok

Předmětem prodeje jsou pozemky evidované jako vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo umělé. Pozemky společně tvoří potok zajišťující odtok vody z okolní krajiny.

Popis	Celková plocha m ²	Odhad Kč
pozemky	232	3.000

Termín na podání nabídky kupní ceny je do 30.8.2019 včetně.
Nemovitosti budou prodány zájemci, který nabídne nejvyšší kupní cenu!

PRODEJ – spoluvlastnický podíl id 1/3 RD Stebno u Dubic

Realizujeme prodej spoluhl. podíl 1/3 RD 2+1 s podkrovním pokojem, dům je zděný, špaletová okna, dům vhodný k rekonstrukci.

Popis	Užitná plocha m ²	Odhad Kč
RD	188	382.000

Termín na podání nabídky kupní ceny je do 30.8.2019 včetně.
Nemovitosti budou prodány zájemci, který nabídne nejvyšší kupní cenu!
Svůj zájem o účast na prohlídce hláste organizátorovi na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

Jarmila Matysová | 776 806 022 | matysova@prokonzulta.cz

PRODEJ – spoluvlastnický podíl 1/3 Lesy Podlešín u Stebna

Realizujeme prodej spoluvl. podíl 1/3 lesních pozemků, kde se nachází borovice černá, modřín opadavý, dub, smrk ztepilý, osika a bříza. Pozemky jsou mírně svažité.

Popis	Celková plocha m ²	Odhad Kč
les	3.649	22.000

Termín na podání nabídky kupní ceny je do 30.8.2019 včetně.

Nemovitosti budou prodány zájemci, který nabídne nejvyšší kupní cenu!

Svůj zájem o účast na prohlídce hlaste organizátorovi na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

PRODEJ – spoluvlastnický podíl 1/9 RD Podlešín u Stebna

Realizujeme prodej spoluvl. podílu 1/9 RD 4+1, samostatně stojící, 2 NP, částečně podsklepený, špaletová okna, vl. studna, dům k rekonstrukci.

Popis	Užitná plocha m ²	Odhad Kč
RD	273	130.000

Termín na podání nabídky kupní ceny je do 30.8.2019 včetně.

Nemovitosti budou prodány zájemci, který nabídne nejvyšší kupní cenu!

Svůj zájem o účast na prohlídce hlaste organizátorovi na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

Jarmila Matysová | 776 806 022 | matysova@prokonzulta.cz

Úplné znění vyhlášek a informace na www.prokonzulta.cz

e-aukce.com
vše o dražbách

Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese www.e-aukce.com

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná –D nedobrovolná – N
Přehled dražeb nemovitostí / 29. 6. – 16. 7. 2019						
2.7.19 9:00	LB	Dražba pozemku (13 997 m ²) – podíl 10/48, okr. Liberec	48000	72000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
2.7.19 10:00	HK	Byt – Nová Paka	684200	1026300	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
2.7.19 10:30	UL	Dražba pozemků (28 603 m ²) – podíl 1/12, okr. Děčín	18000	27000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
2.7.19 11:00	JM	Dražba RD s pozemkem a příslušenstvím – podíl 1/3, okr. Břeclav	410000	615000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
2.7.19 11:00	ZL	Dražba zemědělských pozemků (759 m ²), okr. Uherské Hradiště	13400	20210	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
2.7.19 11:30	ZL	Dražba pozemku (111 m ²) – podíl 1/4, okr. Kroměříž	8000	12000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
2.7.19 13:00	LB	Dražba Chatky s pozemkem (4 211 m ²) – podíl 1/6, okr. Liberec	10000	15000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
2.7.19 13:30	PB	Dražba podílu id. 1/2 na zemědělských pozemcích v obci Borová, okres Svitavy	179400	269000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
2.7.19 15:00	LB	Dražba pozemku (5 741 m ²) - podíl 2213/22990, okr. Liberec	8000	12000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
3.7.19 10:00	PZ	DRAŽBA 4476/09 – podíl 1/5 na bytové jednotce 1+1 v Plzni, okres Plzeň-město	111200	166800	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 10:30	ZL	DRAŽBA 12988/17 – podíl 1/24 na pozemcích v obci Strání, okres Uherské Hradiště	5533	8300	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 11:00	JC	120 EX 37477/12 podíl 4/15 pozemků v k. ú. Hvozďany u Bechyně	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.7.19 11:00	JC	120 EX 6728/07-133 podíl 4/15 pozemků v k. ú. Hvozďany u Bechyně	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.7.19 11:00	JC	120 EX 43593/11-284 podíl 13/180 pozemků v k. ú. Hvozďany u Bechyně	2200	3300	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.7.19 11:00	PZ	120 EX 4700/08 – rodinný dům v obci Kocanda, část obce Kamenný Újezd, okres Rokycany	126000	189000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.7.19 11:00	PZ	DRAŽBA 815/10 – pozemek v obci Horní Kamenice, okres Domažlice	52667	79000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 11:00	JM	120 EX 9662/07 – pozemek v k.ú. Nebovidy u Brna, okres Brno-venkov	220000	330000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
3.7.19 11:30	VY	DRAŽBA 5861/13 – podíl 1/2 na rodinném domě v obci Jamné, okres Jihlava	184000	276000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 12:30	UL	DRAŽBA 17893/12 - Pozemek v obci Vrutice, okres Litoměřice	1466667	2200000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 13:00	LB	Rodinný dům v obci Tuhaň, okres Česká Lípa	600000	900000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
3.7.19 13:30	MS	Dražba podílu id. 1/2 na RD se zahradou v obci Bravantice, okres Nový Jičín	133400	200000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
4.7.19 9:00	UL	Dražba RD s pozemkem a příslušenstvím, okr. Ústí nad Labem	900000	1350000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.7.19 9:30	OL	Bytová jednotka Prostějov, podíl 1/6	80000	120000	Černošková Lenka, Mgr.	N
4.7.19 9:50	ZL	bytová jednotka Valašské Meziříčí, okr. Vsetín, podíl id. 1/6	110000	165000	Černošková Lenka, Mgr.	N
4.7.19 10:10	UL	Rodinný dům v obci Třemšín, okr. Litoměřice	1166667	1750000	Černošková Lenka, Mgr.	N
4.7.19 10:30	UL	Pozemky – orná půda v obci Ploskovic, okr. Litoměřice	625900	938850	Černošková Lenka, Mgr.	N
4.7.19 10:50	JM	Pozemek – vinice v obci Pravlov, okr. Brno-venkov, podíl 4/6	142000	213000	Černošková Lenka, Mgr.	N
4.7.19 13:00	HK	Dražba pozemků (14 053 m ²) – podíl 1/4, okr. Trutnov	40000	60000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.7.19 13:30	JM	Dražba bytové jednotky o velikosti 2+1 v obci Velké Pavlovice, okres Břeclav	600000	900000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
9.7.19 9:00	OL	Dražba pozemků (576 m ²), okr. Olomouc	35000	70000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
9.7.19 10:00	MS	Rodinný dům – Krnov	884000	1326000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
9.7.19 13:30	JM	Dražba podílu id. 1/6 na objektu rodinné rekreace v obci Horní Kounice, okres Znojmo	47400	71000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
10.7.19 10:00	OL	Podíl 1/8 a 1/4 na rodinné rekreaci a pozemku v obci Drahanovice, okres Olomouc	24667	37000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N

10.7.19 10:30	UL	DRAŽBA 9549/07 - Podíl 1/14 na rodinném domě v obci Libčeves, Louny	45000	90000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
10.7.19 10:30	OL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím – podíl 13/64, okr. Olomouc	91800	183600	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
10.7.19 11:00	SC	Rodinný dům v obci Zaječov – opakovaná dražba	2200000	2900000	Dražby.net s.r.o.	D
10.7.19 11:00	PZ	120 EX 51160/12 – 1/2 rodinného domu s pozemky a příslušenstvím v obci Mračnice, okres Domažlice – UHRAZENO	520400	780600	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.7.19 11:00	UL	120 EX 9440/15 – podíl 1/2 bytu 3+1 ve 2. NP bytového domu ve Střekově	186000	279000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.7.19 11:00	UL	120 EX 15787/12 - podíl 1/2 bytu 3+1 ve 2. NP bytového domu ve Střekově	186000	279000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.7.19 11:00	LB	120 EX 12345/16-121 – garáž v obci Dubá, okres Česká Lípa	40000	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.7.19 11:00	LB	120 EX 12345/16-122 – rodinný dům se pozemkem a příslušenstvím v obci Dubá, okres Česká Lípa	580000	870000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
10.7.19 11:00	PB	Dražba bytu 2+1 (68,5 m²), okr. Pardubice	396000	594000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
10.7.19 11:30	LB	DRAŽBA 6926/18 – rodinná rekreace a podíl 1/20 a 1/48 na pozemcích v obci Rychnov u Jablonce n. N., okres Jablonec n. N.	266667	400000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
10.7.19 12:30	JC	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím – podíl 2/3, okr. Písek	560000	840000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
10.7.19 12:30	UL	Dražba 14576/16 – bytový dům v obci Česká Kamenice, okres Děčín	5333333	8000000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
10.7.19 13:00	UL	Dražba lesních pozemků (3 911 m²) – podíl 1/4, okr. Ústí nad Labem	10000	15000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
10.7.19 13:30	KV	Dražba podílu id. 1/2 na bytové jednotce o velikosti 3+1 v obci Karlovy Vary, okres Karlovy Vary	200000	300000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
11.7.19 9:00	JM	Dražba zemědělských pozemků (12 000 m²), okr. Brno-venkov	248000	372000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
11.7.19 10:30	MS	Dražba RD 5+1 s pozemky a garáží, okr. Bruntál	953300	1430000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
11.7.19 11:00	UL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím – podíl 1/6, okr. Děčín	48000	120000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
11.7.19 12:30	VY	Dražba zemědělského pozemku (6 336 m²) – podíl 4/36, okr. Jihlava	5600	8400	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
11.7.19 13:00	MS	Dražba zemědělského pozemku (3 818 m²) – podíl 1/2, okr. Nový Jičín	20000	30000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
11.7.19 13:30	OL	Dražba pozemků orné půdy v obci Budětsko, okres Prostějov	150700	226000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
15.7.19 9:00	MS	Dražba administrativní budovy, Šenov, ul. Těšínská	4200000	5500000	BONA ELECTA s.r.o.	D

Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 29. 6. – 16. 7. 2019

30.6.19 10:45	RENAULT LAGUNA	10000	30000	JUDr. Alan Havlice – soudní exekutor	N
4.7.19 10:00	Kávovar Siemens EQ 7	1500	4500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.7.19 10:30	Televize LG 42PC1RV 42"	500	1500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
10.7.19 15:00	Dražba souboru movitých věcí – dekorace a věci osobní potřeby	2060	4120	BONA ELECTA s.r.o.	D
10.7.19 15:20	Dražba souboru movitých věcí – nábytek	3685	7370	BONA ELECTA s.r.o.	D
10.7.19 15:40	Opakovaná společná dražba movitých věcí – spotřební elektronika	2115	4230	BONA ELECTA s.r.o.	D
11.7.19 10:00	Soubor movitých věcí (TV, Monitor)	400	1200	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
11.7.19 10:30	Soubor movitých věcí (TV, Bezdrátový router)	400	1200	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
11.7.19 11:00	Soubor movitých věcí (TV, Hifi věž)	600	1800	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
11.7.19 11:30	Soubor movitých věcí (tiskárna, aktovka)	330	990	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N